
ORSZÁGOS DIGITÁLIS KOMPETENCIAMÉRÉS 2022-2023. TANÉV 

TISZTELT SZÜLŐK! 

Gyermekük – jogszabályi előírásoknak megfelelően – ebben a tanévben részt vesz – az idén több 

évfolyamra kiterjesztett – digitális országos kompetenciamérésben.  

A mérés olyan matematikai, szövegértési, természettudományos és idegen nyelvi eszköztudást 

mérő digitális feladatokból állnak, amelyek elsősorban nem az iskolai tanterv konkrét megvalósulását 

mérik, hanem a tanulóknak azt a képességét, hogy a tanultakat hogyan tudják alkalmazni valódi prob-

lémák, helyzetek megoldásában.  

További tudnivalók: 

1. Ebben a tanévben két mérés is lesz. Bemeneti mérés a 7. évfolyam kivételével a 4-8. évfolya-

mon, és kimeneti mérés a második félévben 4-8. évfolyamon. A be-, illetve kimeneti mérések 

lebonyolítása azonos módon történik. 

2. A mérések a 6-8. osztályos diákoktól két tanítási napot igényelnek, de más-más napon: 

1. nap: szövegértés és matematika, (4×45 perc), 

2. nap: természettudomány és idegen nyelvi kompetenciák (4×45 perc) 

A pontos időpontokról az osztályfőnök ad tájékoztatást, illetve az iskolában is kitűzésre 

kerül. 

A 4. és 5. évfolyamosok egy mérési napon, 4×30 percben töltik ki a digitális teszteket (szö-

vegértés 2×30 perc és matematika 2×30 perc). 

3. A tesztek megírása között 10, illetve 15 perces szünetek lesznek. 

4. A mérések napján a 6-8. évfolyamosoknak 7.45-re kell megérkezni a kijelölt terembe! 

A 4., 5. évfolyamosok a tervek szerint 10 órától írják meg a teszteket. Előtte felügyelet 

lesz, illetve csak készségtantárgyak oktatása. 

5. A mérés után a gyerekeknek további tanítási óráik nem lesznek, az órarend szerinti órák 

felügyelet jelleggel lesznek megtartva. A napközi, illetve a tanulószoba működni fog. Ezek-

ről a foglalkozásokról írásos szülői kérésre távol lehet maradni. 

6. Szükséges felszerelés: íróeszköz (ceruza vagy toll), számológép (telefonos alkalmazás nem 

lehet!). Az iskola tud biztosítani számológépeket. 

7. Mivel előfordulhat, hogy gyermeke hamarabb végez egy teszt megírásával, érdemes olvasni-

valót (újságot, rejtvényt...) hozni magával (telefonos játék nem használható!). A 45 vagy 

30 perces rész során a gyerekek csak indokolt esetben és egyesével mehetnek ki, egyébként a 

teremben kell tartózkodniuk. 

8. A mérés eredményét a kiértékelés után (ez jelenleg még több hónapot vesz igénybe), az is-

kola honlapján közzétett hivatkozás megnyitásával lehet megtekinteni, az egyedi azono-

sító kód ismeretében. 

Ezeket a kódokat a gyerekek a kimeneti mérések során kapják meg (Háttérkérdőív kártyák), 

amelyek megegyeznek a háttérkérdőív kitöltésénél használt „Mérési azonosítóval”. A háttér-

kérdőív kitöltése után a hazaküldött kártyát emiatt NE dobják ki! Érdemes lefotózni, vagy a 

kódot valamilyen módon megjegyezni! 

9. További információk az Oktatási Hivatal honlapján: 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/meresek/digitalis_orszagos_meresek/altalanos_leiras  
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HÁTTÉRKÉRDŐÍV 

(CSAK A 2. FÉLÉVBEN A KIMENETI MÉRÉSEK RÉSZEKÉNT) 

 A digitális tesztek megírása mellett a tanulók és szüleik hozzáférést kapnak egy online háttérkér-

dőívhez is, amely a mérési rendszer egyik fontos eleme. Ennek kitöltése önkéntes, de a mérés 

pontos kiértékelésének fontos feltétele. A diákok otthon, szüleikkel együtt válaszolhatnak a 

szociokulturális hátterükre vonatkozó kérdésekre.  

 A háttérkérdőív célja, hogy országosan és iskolai szinten egyaránt elemezni lehessen a tanulók 

szociokulturális hátterének és mért teljesítményének összefüggését. 

 A háttérkérdőív kitölthető lesz a teljes kimeneti mérési időszaka alatt. 

 A kérdőív kitöltéséhez szükséges belépési adatokat (Háttérkérdőív kártyát) az osztályfőnök ha-

zaküldi. A kártyán lévő mérési azonosító kódra lesz szükség az eredmények megtekintéséhez. 

Ha véletlenül elveszik, jelezzék az osztályfőnöknek, és pótoljuk! 

 Az első belépés után a jelszót meg kell változtatni, a későbbiekben a kérdőív lezárása előtt csak 

az új jelszóval lehet visszalépni a kérdőívbe. A jelszó megadásával biztosítható, hogy a megadott 

válaszokat ne ismerhesse meg olyan személy, aki – az eredeti jelszó ismeretében – össze tudja 

kötni a felhasználó személyét a mérési azonosítóval. 

 Ha kitöltő lezárta a Háttérkérdőívet, már nem lehet visszalépni. 

 Kérjük, vegyék figyelembe: a jelszó módosítására, az elfelejtett jelszó újra küldésére nincs 

lehetőség. 

 A szülői háttérkérdőív kitöltését asztali számítógépen, laptopon, esetleg tableten javasoljuk. 

A telefon használatát nem ajánljuk, mert bizonyos kijelzőméretnél a válaszlehetőségek törde-

lése szétcsúszhat. 

Adatvédelem 
 Az Oktatási Hivatalhoz eljutó adatsor csak a tanuló mérési azonosítóját tartalmazza, így a Hivatal 

nem tudja összekapcsolni a tanuló mérési azonosítóját és a tanuló személyazonosságát. 

 Az iskola nem fér hozzá a háttérkérdőívben megadott válaszokhoz, de a mérés lebonyolítását 

támogató informatikai rendszerben nyomon tudja követni, hogy melyik mérési azonosítójú tanuló 

háttérkérdőíve került már kitöltésre. 

Köszönjük együttműködésüket! 

MURESÁN PÉTER 
intézményvezető helyettes 

mérési koordinátor 
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